

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Συνάδελφοι οικοδόμοι, εργαζόμενοι στα συναφή επαγγέλματα, Έλληνες και μετανάστες,

## ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

### 21 & 22 ΑΠΡΙΛΗ

#### ΒΓΑΙΝΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ

Αρνούμαστε να πληρώσουμε για να αυγατίσουν τα κέρδη του κεφαλαίου.

**Συνάδελφοι, βρισκόμαστε αντιμέτωποι με την πιο σφοδρή γενικευμένη επίθεση που έχουμε γνωρίσει ποτέ.**

Ότι έχει απομείνει από δικαιώματα και κατακτήσεις που κέρδισε με σκληρούς και αιματηρούς αγώνες η εργατική τάξη στην ιστορική της διαδρομή, καταργούνται. **Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, η ΝΔ, ο ΛΑΟΣ, ο κυβερνητικός εργοδοτικός συνδικαλισμός είναι στρατευμένοι στις ορέξεις και στην υπηρεσία του κεφαλαίου.** Το σύνθημα τους είναι ένα, να πτωχεύσει ο λαός για να γλιτώσει το κεφάλαιο, για να αυγατίσει τα κέρδη του, να διαιωνίσει την παντοκρατορία του. Σε αυτό το θυσιαστήριο ετοιμάζουν να ρίξουν την κοινωνική ασφάλιση, τις εργασιακές σχέσεις, τις συλλογικές συμβάσεις εργασίας και με τα αποκαϊδία να φτιάξουν αθυσίδες που θα μας τις περάσουν στα πόδια για πολλά χρόνια.

**Συνάδελφοι, εμείς είμαστε στην άλλη όχθη, στην όχθη των εργατών, των συμφερόντων των οικοδόμων, της τάξης μας.**

**Αρνούμαστε** να είμαστε τα υποζύγια, τα θύματα που την μια θα πληρώνουμε την ανάπτυξη, την άλλη την κρίση και ξανά από την αρχή.

**Αρνούμαστε** να πληρώσουμε την καπιταλιστική κρίση, την άνοδο της κερδοφορίας του κεφαλαίου.

**Αρνούμαστε** να πληρώσουμε για να μην φτωχύνει το κεφάλαιο. Όσο γρηγορότερα φτωχύνουν οι καπιταλιστές τόσο ανήμποροι θα γίνονται να αντιμετωπίσουν την λαϊκή απερίθωτη, θα δημιουργούνται προϋποθέσεις για την κατάκτηση της λαϊκής εξουσίας. Η συσσώρευση κεφαλαίων είναι δύναμη που στρέφεται ενάντια στην εργατική τάξη και τα συμφέροντά της.

**Συνάδελφοι τις συνέπειες από την αύξηση του ΦΠΑ, τις αυξήσεις στα καύσιμα τις ζούμε στο πετσί μας.** Μειώνουν το οικογενειακό εισόδημα,

ενώ αυξάνουν την ανεργία στον κλάδο όσο και γενικότερα. Το νομοσχέδιο που έχουν υπό κατάθεση για την κοινωνική ασφάλιση συνδυάζει το όριο ηλικίας συνταξιοδότησης με την δουλειά και τον άλλη κόσμο, αυτό εννοούν προσδόκιμο όριο ζωής. Το ύψος της σύνταξης θα είναι προνοιακό βοήθημα, καταργούν κάθε στοιχείο του χαρακτήρα της κοινωνικής ασφάλισης. **Οι εργασιακές σχέσεις προσαρμόζονται στην βάση των απαιτήσεων και των αναγκών του κεφαλαίου για την αύξηση των κερδών του.** Δίνουν χαριστική βολή στο σταθερό χρόνο εργασίας, καταργούν συλλογικές συμβάσεις, λύνουν τα χέρια των εργοδοτών να απολύουν χωρίς μέτρο και εμπόδιο. Το νέο φορολογικό νομοσχέδιο είναι στην κατεύθυνση της αφαίμαξης του λαϊκού εισοδήματος ενώ δίνει νέα πρόνοια στο κεφάλαιο, το διευκολύνει στην φοροδιαφυγή και φοροκλοπή.

Η υγεία γίνεται όλο και ακριβότερη. Τα δημόσια νοσοκομεία υποβαθμίζονται, οι τραγικές ελλείψεις βάζουν σε κίνδυνο την ζωή των αρρώστων. Οι εργαζόμενοι, τα λαϊκά νοικοκυριά υποχρεώνονται να πληρώνουν κάθε μέρα όλο και περισσότερα στα απογευματινά ιατρεία, τις ιδιωτικές κλινικές, νοσοκομεία, μαιευτήρια, τα κάθε λογής παραμάγαζα που παρέχουν ιδιωτικές ιατρικές παροχές.

**Σε αυτές τις συνθήκες η ανεργία στον κλάδο θα οξύνεται, παράλληλα θα οξύνεται και η φτώχεια, η εξαθλίωση της οικογένειας του οικοδόμου.**

Τα μέτρα δεν είναι προσωρινά, είναι αυταπάτη να πιστεύει κανείς ότι θα μειωθεί ο ΦΠΑ, ή ότι θα μειωθεί ξανά το όριο συνταξιοδότησης, ότι θα αυξηθούν οι συντάξεις κλπ.

Είναι αυταπάτη να πιστεύει κανείς ότι θα μείνουν σε αυτά. Ήδη μετά την συμφωνία δανείου από το ευρωπαϊκό κεφάλαιο 45 δις ευρώ ως

πρώτη δόση, ο Παπανδρέου ζήτησε νέες θυσίες για να ολοκληρώσει το έργο που του έχουν αναθέσει κεφάλαιο και πολυεθνικές.

**Κανένας λοιπόν να μην κοιμάται ήσυχος, η επίθεση θα είναι μόνιμη και σταθερή όσο το εργατικό κίνημα δεν αποκτά το μπόι που μπορεί να βάλει φρένο, όσο η εργατική τάξη δεν κάνει το θήμα να καταλάβει και να αξιοποιήσει την δύναμη της για να απαγκιστρωθεί από τα κόμματα του κεφαλαίου, να οργανώσει και να χτίσει το δικό της δρόμο ανάπτυξης.**

Συνάδελφοι, η κυβέρνηση σε αυτό το έργο δεν παίζει μόνη της, την στηρίζουν με κάθε τρόπο η ΝΔ, ο ΛΑΟΣ, αξιοποιεί ένα τεράστιο προπαγανδιστικό μηχανισμό καλοταϊσμένο και καλοπληρωμένο, για να πείσουν την εργατική τάξη να σκύψει το κεφάλι για να τη πείσουν να κάνει θυσίες για την πλουτοκρατία.

**Συμμάχους επίσης έχουν την πλειοψηφία σε ΓΣΕΕ- ΑΔΕΔΥ-Εργατικά Κέντρα-Ομοσπονδίες-Συνδικαλιστές, όπου έχουν γίνει οι καλύτεροι προπαγανδιστές και υποστηρικτές της κερδοφορίας του κεφαλαίου και της απαίτησης να θυσιάσει η εργατική τάξη, τα λαϊκά στρώματα σε ένα έργο που παίζεται εκατοντάδες χρόνια στην πλάτη των εργατών .**

Η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ που κατά τα άλλα κόπτεται για την ενότητα της εργατικής τάξης **αρνήθηκε να πάρει απόφαση για 48ωρη απεργία, όπως πρότεινε το ΠΑΜΕ γιατί όπως δήλωσε**

**ο Παναγόπουλος, δεν συντρέχει λόγος, το ασφαλιστικό έχει απλώς ασάφειες και το νομοσχέδιο για τις εργασιακές σχέσεις βελτιώνει την κατάσταση. Στο ίδιο ντορό η ΔΑΚΕ βρήκε άκαιρη την μορφή της απεργίας ενώ η Α.Π. είδε απλώς άδικο τα μέτρα και ότι το ασφαλιστικό δεν το έχει η ΓΣΕΕ σε περίοπτη θέση. Δεν είναι δηλαδή ταξικά τα μέτρα, απλά άδικο.** Έχουν αναλάβει όλοι μαζί μερίδιο ευθύνης στο σχεδιασμό του κεφαλαίου και των κομμάτων της πλουτοκρατίας να βγάλουν την βρώμικη δουλειά για να γονατίσουν την εργατική τάξη για να περάσουν τα μέτρα.

**Συνάδελφοι, η Ομοσπονδία μας το ταξικό κίνημα αρνούμαστε να γίνουμε συνένοχοι στο έγκλημα.** Αρνούμαστε να ταυτίσουμε τα συμφέροντα των οικοδόμων, της εργατικής τάξης με το συμφέρον των κατασκευαστικών εταιριών, των εργολάβων, των τραπεζιτών, των εφοπλιστών, του ιμπεριαλισμού. Για εμάς ο αγώνας, η οργάνωση της πάλης της εργατικής τάξης είναι μονόδρομος.

**Γι' αυτό η απόφαση μας είναι να συστρατευτούμε στο κάλεσμα του ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ για κήρυξη 48ωρης πανελλαδικής απεργίας 21- 22 Απρίλη και κλιμάκωση των αγωνιστικών μας κινητοποιήσεων με πρώτο σταθμό την κορυφαία μέρα για την εργατική τάξη την 1η Μάη.**

- Όλοι στην μάχη της απεργίας
- Ούτε λεπτό χαμένο από το μετερίζι του αγώνα
- Το μεροκάματο της απεργίας δεν είναι χαμένο μεροκάματο, είναι ταξική υποχρέωση για εμάς τα παιδιά μας, την τάξη μας.
- Οι αγώνες δεν είναι αναποτελεσματικοί, αναποτελεσματικούς τους λένε αυτοί που έχουν συμφέρον, αυτοί του τους φοβούνται για αυτό και πλέκουν την θεωρία.

## ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ

### ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΟΥΜΕ

- Να παρθούν πίσω τα αντιλαϊκά μέτρα.
- Να μην κατατεθεί το ασφαλιστικό νομοσχέδιο και να ακυρωθούν οι προηγούμενοι αντιασφαλιστικοί νόμοι της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ.
- Να υπογραφούν άμεσα η Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας και οι κλαδικές συλλογικές συμβάσεις με ουσιαστικές αυξήσεις (1400 ευρώ βασικός μισθός).
- Να απαγορευτούν άμεσα οι απολύσεις και να παρθούν ουσιαστικά μέτρα προστασίας των ανέργων (Επίδομα ανεργίας 1150 ευρώ σε όλους, χωρίς όρους και πλήρη ιατροφαρμακευτική φροντίδα).

**Αγώνας για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής για να ξημερώσουν καλύτερες ημέρες. Εμείς δημιουργούμε όλο τον πλούτο και τον αρπάζουν οι λίγοι. Είμαστε οι πολλοί. Έχουμε την δύναμη. Είναι ώρα να πάρουμε τις αποφάσεις μας. Ή αυτοί ή εμείς. Να πτωχεύσει η πλουτοκρατία όχι ο λαός.**

**ΚΑΜΙΑ ΘΥΣΙΑ -ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ Η ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ**

**Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ**

ΑΠΡΙΛΗΣ 2010